



Bački Petrovac je opština na jugu Bačke, sa oko 15.000 stanovnika koji se prevashodno bave poljoprivredom, sa četiri naseljena mesta (Bački Petrovac, Kulpin, Gložan i Maglič), poznat po proizvodnji hmelja sa tradicijom dugom preko 250 godina, po gajenju i preradi konoplje, sirka metlaša... U Bačkom Petrovcu četvrtu sezonu otvoren je najsavremeniji aqua park u Srbiji.

Bački Petrovac je specifičan i po velikom broju manifestacija koje podržava opština. I ove godine održana je Gložanu centralna folklorna manifestacija "Tancuj, tancuj" koja je okupila preko 1.300 učesnika; Predsvečanosti dani u Kulpinu održani su krajem jula, kada je obeležen i Dan Kulpina, a svoje dane obeležilo je i svako mesto ove opštine. U Bačkom Petrovcu se 2015. godine obeležava 270 godina dolaska Slovaka na ove prostore, a drugi vikend avgusta u Petrovcu su održane - Slovačke narodne svečanosti, smotra slovačkog folklora sa pratećim kulturno-zabavnim sadržajima, prvi put održana 1919. godinom, i u kontinuitetu do 1953 (osim ratnih godina), i ponovo obnovljene 1992. godine. Predsenik opštine Bački Petrovac, prof. Pavel Marčok, kaže da se permanentno radi na razvoju ove opštine, a trenutno je aktuelno devet javnih nabavki, od kojih su neke realizovane, a neke su u početnoj fazi. - U ovom trenutku, završavamo pripremanje infrastrukture i opremanje sportskih hala u celoj opštini. Obezbedili smo sredstva da sva deca u celoj opštini, imaju iste mogućnosti bavljenja sportom, odlaska u sportske hale i sportske klubove. Za izgradnju nove sportske hale, kao i adaptacija sanitarnog čvora u Gložanu u Osnovnoj školi "Jozef Marčok – Dragutin", obezbeđeno je 105.017.157.60 dinara, a planira se promena krovnog pokrivača zbog usaglašavanja sa protivpožarnim propisima i pribavljanja upotrebne dozvole na sportskoj hali u O.Š. „Jan Amos Komenski“ u Kulpinu. Sredstva su obezbeđena i za opremanje školske sportske hale u Bačkom Petrovcu, izgrađene pre par godina. Krećemo izgradnju i povezivanje bunara B6 na izvorištu Vrbara u Bačkom Petrovcu. Sredstva za ovaj projekat su obezbeđena (13.041.932,20). U Petrovcu 50 godina nije napravljen bunar dubine preko 400 metara, koji će stanovništvu ovog grada obezbediti zdravu pijaću vodu. Ovaj bunar treba da bude osnova za snabdevanje još dva naselja: Kulpina i Maglića. Za preuređivanje bivše štatne, odnosno državne škole u Kulturni centar u Bačkom Petrovcu, biće uloženo ukupno 8,7 miliona dinara obezbeđenih što od strane te opštine, što od strane vojvođanske Uprave za kapitalna ulaganja. U njoj će biti objedinjene mesna zajednica, biblioteka, galerija i turistička organizacija. Prostor će biti popločan, postavljena bina i na taj način će Bački Petrovac dobiti objekat kakav kulturni, prosvetni i verski centar Slovaka u Vojvodini zaslužuje. Dobijena su sredstva za uređenje turističkog kompleksa, lovačkog doma "Lesik" u Bačkom Petrovcu gde se planira uređenje parking prostora, koji će se koristiti i za kapelu na evangelističkom groblju, takođe i mokri čvor koji će se koristiti i za deo

groblja i za lovačko udruženje. Planirano je postavljanje ograde oko evangelističkog groblja u Kulpinu. Za produžetak izgradnje biciklističkih staza u ulicama Novosadska i XIV VUSB u Bačkom Petrovcu obezbeđena su sredstva i radovi su u toku.

Potpisujemo i izgradnju sportsko rekreativnog bazena u Magliću, čime bi zatvorili sportsku podršku svim naseljenim mestima, pošto Maglić ima ranije izgrađenu sportsku halu. Imamo pripremljen projekat kanalizacijske mreže, za koji još nismo dobili sredstva, ali se nadamo da ćemo i sledeću fazu izgradnje kanalizacije u Bačkom Petrovcu i potisnog voda iz Kulpina u Bački Petrovac, koji je potreban da bi se obezbedi celokupna kanalizacija, obezbediti u dogledno vreme - saopštio je prof. Pavel Marčok.